

Internet Info

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΣΥΡΟΥ
Κυτταρολόγος

Το διαδίκτυο αποτελεί μέσο αναζήτησης και παροχής πληροφοριών που αφορούν και τον τομέα της υγείας, με τα ποσοστά της χρήσης του να αυξάνονται διαρκώς. Το ευρύ κοινό στις μέρες μας εκμεταλλεύεται τη δυνατότητα που του προσφέρει το internet, μιας εύκολης πρόσβασης σε μια τεράστια δεξαμενή πληροφοριών, προκειμένου να κατανοήσει τη λειτουργία του ανθρώπινου οργανισμού, αλλά και να ενημερωθεί για τα προβλήματα υγείας που πιθανόν αντιμετωπίζει. Τα τελευταία χρόνια ο τομέας της Ουρολογίας εξελίσσεται συνεχώς και εκμεταλλευόμενοι τις δυνατότητες που μας προσφέρουν οι πύλες της διαδικτυακής ενημέρωσης σας παραθέτουμε ιστοσελίδες με πληροφορίες, αναφορές, ανταλλαγή απόψεων, ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα που αφορούν στην ειδικότητα.

<http://www.cancer.gov/cancertopics/types/bladder>



Πρόκειται για την επίσημη ιστοσελίδα του Εθνικού Ινστιτούτου Καρκίνου των ΗΠΑ (National Cancer Institute, NCI) που χρησιμοποιεί ένα ογκολογικό αρχείο διάρκειας άνω των 70 ετών αποσκοπώντας στη σφαιρική προσέγγιση ογκολογικών οντοτήτων. Το NCI υποστηρίζει ερευνητικές μελέτες, αρχειοθετεί, εμπλουτίζει τη γνώση για την ογκολογία, την καθιστά προσβάσιμη σε επαγγελματίες του χώρου υγείας, καθώς επίσης στο ευρύ κοινό.

Η ιστοσελίδα παρέχει τη δυνατότητα διαρκούς ενημέρωσης για ογκολογικά θέματα (επιλέγοντας "NCI Cancer Bulletin"), καθώς και διαρκούς δωρεάν ενημέρωσης μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου κατόπιν εγγραφής στην πηρεσία (επιλέγοντας "Subscribe").

Η επιλογή "Cancer Topics" παρέχει στον επισκέπτη τη δυνατότητα πλοήγησης σε μία ευρεία βάση κακοήθων όγκων, μεταξύ των οποίων απαντώνται πολλαπλά καίρια ογκολογικά -ουρολογικά θέματα (όπως καρκίνος ουροδόχου κύστης, νεφροκυτταρικό καρκίνωμα, καρκίνος προστάτη). Στην ίδια σελίδα παρέχονται γενικές γνώσεις για τον καρκίνο, την πρόληψη και την αντιμετώπισή του.

Η επιλογή ενός συγκεκριμένου τύπου ουρολογικού καρκίνου επιτρέπει την πλοήγηση σε ένα ευρύ και ενημερωμένο αρχείο που περιλαμβάνει τον ορισμό και την κατάταξη της νόσου, ενημερωμένες στατιστικές πληροφορίες και γνώσεις σχετικά με την αιτιοπαθογένεια, τη γενετική βάση, τη διάγνωση, τη θεραπεία, την πρόληψη, καθώς επίσης σχετικά ερευνητικά προγράμματα και βιβλιογραφικές αναφορές.



<http://www.kidneyurology.org/>



Πρόκειται για την ιστοσελίδα του "Kidney & Urology Foundation of America", που ασχολείται μεταξύ άλλων με την υποστήριξη της έρευνας γύρω από τη νεφρική ουρολογία, με την ενημέρωση των ασθενών και του κοινού, καθώς επίσης με την παροχή ενημερωμένων πληροφοριών για επαγγελματίες του χώρου της υγείας.

Επιλέγοντας "Professional Resources" παρέχεται ενημέρωση για Ιατρικά Συνέδρια και Tutorials στις ΗΠΑ.

Επιπλέον, η επιλογή "Health Inform" επιτρέπει την πλοήγηση σε ευρύ φάσμα οσισιακών θεμάτων νεφρικής ουρολογίας.

